

国家图书馆与武汉大学联合培养图书情报专业硕士

10月8日, 国家图书馆和武汉大学签订战略合作协议, 双方将合作培养图书情报硕士专业学位研究生。

据武大信息管理学院院长陈传夫介绍, 双方将合作培养图书情报硕士专业学位研究生, 同时, 国图还将作为武大研究生实践基地, 每年接受武大一定数量的硕博生实习; 双方还将联合举办全国图书馆馆长相关高级研究班, 全国各系统的图书馆馆长都将由国图和武大共同培训; 武汉大学还将依托该校信息管理学院设立“武汉大学—国家图书馆合作研究院”。

国家图书馆馆长周和平称, “目前, 已形成了‘南有武大、北有北大’的图书馆教育格局”。武大的图书馆学、情报学实力在全国名列前茅。

特别声明: 本文转载仅仅是出于传播信息的需要, 并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性; 如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用, 须保留本网站注明的“来源”, 并自负版权等法律责任; 作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜, 请与我们联系。

[打印](#) 发E-mail给: 

以下评论只代表网友个人观点, 不代表科学网观点。

2010-10-11 10:30:21 匿名 IP:183.31.198.*
情报学人士含笑飘过^^

[\[回复\]](#)

2010-10-10 23:07:20 匿名 IP:222.29.161.*
什么是情报学, 跟特工差不多吗?

[\[回复\]](#)

2010-10-10 12:17:05 匿名 IP:59.174.205.*

引用: “情报学其实学生数量并不多, 但是需求原来越大, 中国各级图书馆和信息中心甚至编辑部都需要这类人”

是的!

[\[回复\]](#)

2010-10-10 11:26:35 匿名 IP:222.20.83.*

情报学其实学生数量并不多, 但是需求原来越大, 中国各级图书馆和信息中心甚至编辑部都需要这类人

[\[回复\]](#)

2010-10-10 8:35:36 yexuqing IP:

国图比衙门还像衙门 国图官僚镀金多个渠道了

[\[回复\]](#)

目前已有8条评论

[查看所有评论](#)

读后感言: